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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
FACULDADE DE COMPUTAÇÃO REALIZADA NO
DIA 24 DE MARÇO DE 2022.

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
dois, às nove horas, realizou-se, de forma remota, pela plataforma
Google Meet, a terceira Reunião Ordinária do Colegiado da Faculdade de
Computação, sob a presidência da vice-diretora professora Dra. Regiane
Silva Kawasaki Francês. Fizeram-se presentes os professores
relacionados a seguir: Antonio Jorge Gomes Abelém, Carlos Gustavo
Resque dos Santos, Cleidson Ronald Botelho De Souza, Denis
Lima do Rosário, Dionne Cavalcante Monteiro, Fabíola Pantoja
Oliveira Araújo, Filipe de Oliveira Saraiva,Gustavo Henrique Lima
Pinto, Renato Hidaka Torres, Jefferson Magalhães De Morais,
Josivaldo de Souza Araújo, Lídio Mauro Lima de Campos, Marcelle
Pereira Mota, Nelson Cruz Sampaio Neto. A Presidente
cumprimentou a todos e, dando início aos trabalhos, seguiu a PAUTA DA
REUNIÃO, a saber: 1. COMUNICAÇÕES: A presidente abriu a palavra
para quem quisesse fazer alguma comunicação. O professor Filipe de
Oliveira Saraiva pediu a palavra e comunicou sobre 1. Forma Pará: Na
última reunião do CONSEPE foi aprovado o processo seletivo para
ingresso em uma turma de Sistemas de Informação pelo Forma Pará em
Oeiras do Pará, a ser gerenciada pela Faculdade de Computação de
Cametá. 2. UFPA Digital: na última semana foi lançado o UFPA Digital,
aplicativo com várias informações e serviços da UFPA disponível para
Android e iPhone. No momento da reunião o aplicativo tinha mais de mil
e quinhentos instalações no Android e cento e sessenta de iPhone. O
professor Filipe comunicou também que o aplicativo está aberto a
diferentes contribuições dos professores que tiverem interesse em
utilizá-lo como plataforma para suas pesquisas. 3. ORDEM DO DIA:
3.1) Solicitação de antecipação de término do curso em Ciência
da Computação pelo aluno Igor Matheus Souza Moreira:
CRG=9.8193: A presidente deu início a discussão, conscientizando o
Colegiado que o Discente Igor Matheus Souza Moreira procurou a mesma
para tentar fazer a antecipação do término do curso, pois o mesmo foi
oferecido uma vaga de emprego em outro estado. O professor Josivaldo
de Souza Araújo acrescentou que o mesmo já havia dado aula para o
discente e destacou que o Igor Matheus Souza Moreira é um excelente
aluno, um aluno bastante participativo nas aulas, e o mesmo é a favor da
antecipação do término do curso do discente. O professor Claudomiro De
Souza De Sales Junior enfatizou que o discente Igor Matheus Souza
Moreira é um excelente aluno e com certeza merece o adiantamento do
término do curso de Ciência da Computação pelo bom desempenho e
atuação do discente ao longo do período de formação. E após deliberada
votação, por maioria de votos, foi aprovada a Solicitação de antecipação
de término do curso em Ciência da Computação pelo aluno Igor Matheus
Souza Moreira. 3.2) Substituição da vice-direção, Profa. Dra.
Regiane Silva Kawasaki Francês pelo o Prof. Dr. Victor Hugo



Santiago Costa Pinto. A presidente deu início ao debate fazendo uma
breve retrospectiva do período em que ficou na vice-direção da
Faculdade de Computação. A professora Marcelle Pereira Mota agradeceu
à professora Regiane Silva Kawasaki Francês pelo excelente serviço
prestado ao longo da direção e vice-direção da Faculdade de
Computação, e deu as boas-vindas ao professor Victor Hugo Santiago
Costa Pinto. O professor Gustavo Henrique Lima Pinto parabenizou a
professora Regiane Silva Kawasaki Francês pelo apoio e trabalho
desenvolvido. O professor Filipe de Oliveira Saraiva parabenizou a
professora Regiane Silva Kawasaki Francês pelo trabalho e dedicação
para com a Faculdade e acrescentou ainda que a professora é um
exemplo a ser seguido pelos demais professores. A professora Regiane
Silva Kawasaki Francês agradeceu a todos os professores presentes pelas
palavras de agradecimento e acrescentou que vai estar à disposição do
professor Victor Hugo Santiago Costa Pinto para qualquer dúvida
envolvida na vice-direção da Faculdade de Computação. 3.3)
Apresentação do perfil do novo Curso Bacharelado em Tecnologia
da Informação. O professor Antônio Jorge Gomes Abelém iniciou uma
breve discussão informando que a proposta dos professores envolvidos é
a criação do curso de bacharelado em Tecnologia da Informação, com a
ênfase de ser uma grade curricular com um perfil novo e que contemple
a extensão e a flexibilização curricular. O mesmo procurou a Pró-reitoria
de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Pará (PROEG) para
mais orientações a respeito do processo a ser feito, se a proposta for
aceita, o curso deverá ocorrer pela parte da manhã. A professora
Regiane Silva Kawasaki Francês falou da importância da integração da
comissão com o Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Faculdade de
Computação. O professor Filipe de Oliveira Saraiva acrescentou a
importância da comissão interagir com o NDE para poder propor o
Projeto Pedagógico de Curso (PPC) do novo curso. O professor Antônio
Jorge Gomes Abelém considerou de extrema relevância a proposta do
professor Filipe de Oliveira Saraiva e acrescentou que está de acordo
com a proposta apresentada. E em uma breve votação foi decidido por
unanimidade que a comissão do novo curso continuará com as atividades
e trabalhará em conjunto com o NDE. 4. O QUE OCORRER:
Posteriormente, o professor Dionne Cavalcante Monteiro relatou sobre a
situação dos calouros de dois mil e vinte e dois. A professora Regiane
Silva Kawasaki Francês fez um breve relato sobre os problemas da
matrícula de veteranos e calouros no Sistema Integrado de Gestão de
Atividades Acadêmicas (SIGAA) enfrentado pela Direção da Faculdade de
Computação. Após breve discussão, houve a votação e por unanimidade
o Colegiado apoiou a Direção da Faculdade de Computação em redigir
um documento a ser encaminhado à Congregação do ICEN e à PROEG,
no qual faz uma reclamação formal sobre a problemática enfrentada no
sistema SIGAA. E não havendo mais nada a tratar, a presidente
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e para
constar, a Diretoria da Faculdade de Computação, lavrou a presente
ATA, que após lida, achada conforme, será assinada pelos membros
presentes à reunião. Belém, vinte e quatro de março de dois mil e vinte e
dois.
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